

ТЕПЕРЬ НЕ СМЕШНО?

Светлана КАМЕКА

Любитель посмеяться над инвалидами и верой получил то, что заслужил.

ШУТОЧКИ ПРО ОСКОТИНИВАНИЕ

- Останин, понятен вам приговор? - задала вопрос судья.

- Земля вам вашей судебной практикой! - был ответ.

«Чудовищный срок за шутки» - с таким заголовком понесли в массы антироссийские СМИ сообщение о том, что комика Артемия Останина (внесен в реестр экстремистов и террористов) приговорили к 5 годам 9 месяцам колонии.

Оцените «шуточки». Вот на 8 Марта он говорит о «прекрасном подарке с чувством юмора»:

- Год 25-й объявлен Годом защитника Отечества. Поэтому всем матерям, которые потеряли своих сыновей на СВО, мы подарим мясорубки. Логично. В такой стране живем.

Или вот:

- Сейчас такая ситуация, что, возможно, это путинские отряды специальных подсадных женщин с детьми. Которые просто едут с тобой и оскотили тебя, превращая в животное. Там на каждой станции, где есть полчаса пересадки, к мужикам из такого купе должны подбегать люди с контрактом в руках и вопросом: «Ну что, подписываешь?» Мужик сразу должен ответить: «Да, я хочу убивать».

Мы обсуждаем, осуждаем и... ничего не делаем. Ну есть же всякие мизулины-милоновы, пусть занимаются. Но в этот раз лично для меня было по-другому, меня аж подкинуло, когда увидела ролик Останина под называнием «моральный урод». Представила, как этот смузи-стендапер «в белом пальто», с фиолетовой бородой и крашенными ногтями, спотыкаясь, бежит в Беларусь. Чтобы попытаться улететь куда-нибудь в Тбилиси или Ереван и там отсидеться.

И так тошно стало. Ну не могу пройти мимо этой блевотины! Точно так же решили еще четыре человека - просто не смогли пройти мимо. Останин назвал нас профессиональными доносчиками. Понятно, не себя же виноватым называть.

«ВСЕГО-ТО» НА МИНЕ ПОДОРВАЛСЯ

Этот Артемий - не лебедь, та еще птица, из стервятников. Говорил мерзости не в узкой компании за столом. Он намеренно делал это для широкой публики. И предлагал над этим посмеяться. Знал ли, что идет запись? Знал. Что выложат в ютуб? Знал. Даже договор подставил соответствующий.

На просторах интернета сотни видео его гадких монологов. Один из самых мерзких в «Стендапе за 60 секунд» лег в основу уголовного дела. «На меня впервые в метро наехали. Я не просто так употребляю это слово, потому что ко мне подкралась *** кульяпковозка без ног. Я шел в переходе, никого не трогал, чувствуя - на ногу наступают. <...> И в этот момент сзади меня материализовалась бабка, которая начала орать, что я хамло. А с *** я хамло в этой ситуации? Я смотрю на

это, думаю - ну ***, просто чувак-*** (матерное оскорбление) на мне подорвался, решил «угла» в метро дать, а я хамло при этом!»

Оскорбить инвалида, подорвавшегося на мне, - это смешно? Обхождаться. Особенно когда страна участвует в специальной военной операции. Экспертиза нашла в словах комика негативную информацию о людях с увечьями: «Адресату демонстрируется образ инвалида как нелепого, вызывающего презрительность... в противоположность образу Останина».

- «Юмор» этого урода построен на оскорблении участников СВО, бойцов на фронте, раненых, погибших солдат и членов семей павших бойцов, - считает военкор Георгий Медведев.

Останин не пошел на СВО, не организовывал помочь, не ездил на передовую со своими стенападами. Диванный хомячок-юморист. В моем руководстве есть воины-афганцы, коллеги-военкоры. В редакции «Вече» - журналистка, совсем девчонка, год провела с бойцами на Курщине. Много знакомых и друзей, которые пошли защищать наши жизни. Вернулись не все. Кто-то как раз подорвался на мине... Сможет Останин посмотреть в глаза военным с увечьями и высокомерно назвать их «*** кульяпковозками»?

ТЕРПЕНИЕ ЗАКОНЧИЛОСЬ

Два высших образования. Одно из них - религиовед. Редкая профессия. Обладающий такими знаниями человек как никто другой должен понимать, что для людей значит вера. Но осознанно раз разом бил по религиозным мишеням. Останина безудержно рвало на все, что для других свято.

- На одном распятии у Иисуса шесть кубиков, на другом - восемь. Кто из авторов больше любит Иисуса после этого? - смачно харкнул он в душу верующим.

Его версия разговора с Христом:

- А знаешь, что было до моего распятия?

- Моление о чаше?

- Да, ***, моление о чаше. Потому что сущит жестко после тусовки.

В его интерпретации фраза «Мы - русские, с нами Бог» пошла от того, что Иисус по замерзшей воде к нам «притопал».

Это за Аллаха и сожженный Коран можно огrestи в тот же день. Христиане куда терпелинее. Но случилось. Как раз на Останине терпение закончилось. В конце декабря предъявили еще



Ряженый с крашеными ногтями возомнил, что имеет право открывать рот на тех, кто получил увечья, и тех, кто верит в Бога.

одно обвинение - по статье об оскорблении чувств верующих. Как сказал один из пострадавших, если оставлять такое безнаказанным, и дальше будет продолжаться, а этого допустить нельзя.

НАХАМИЛ СУДЬЕ

Пакостники крайне предсказуемы - Останин действительно попытался сбежать через Минск - в Дубай. Фокус не удался. Российские и белорусские базы данных синхронизированы - ведь мы живем в Союзном государстве. Минские опера взяли недокомика под белы рученки и вернули в Москву. И подарок на память - на шею повесили мясорубку. Белорусы тоже не оценили его тухлый юморок.

Почти год в СИЗО. Было время поразмышлять. Думаете, раскаялся? Нет. Во время слушаний шипел из закутка: «Это репрессии!»

Хотя бы историю почитал и узнал, что такое репрессии на самом деле.

- Приходят ли вам ответы на молитвы? - почти прокричал он женщине, у которой дед-священник попал под реальные репрессии при советской власти. - А почему считаете, что они не могли прийти мне?!



Этот подарок беглец получил в Беларусь. От ребят, которые шутить не любят.

Судя по поведению, не те ответы ему пришли. Ой не те! Психовал, хамил судье, перебивал. Разыгрывал трагикомедию, забыв, что он в суде, а не на сцене дешевого камеди-клуба. И здесь нет подхалимов, что подхихиковали во время его гадких выступлений.

- Я вызывал смех в зале. Все было по плану, никто не думал ни о каких оскорбленииах. Данное дело целиком и полностью сфабриковано, - заявил он.

Раскаялся Артемий? Да ку да там.

- Я жду, что сегодня вы выдадите мне оправдательный приговор. Я понимаю конъюнктуру, и если там будет приговор в духе «ограниченно отсаженный», я его приму как оправдательный, так уж и быть, пойду вам навстречу, - сделал он «одолжение» судье и потребовал назначить компенсацию за каждый день заключения. - Я несу наказание за те деяния, которых я не совершил.

Он считает себя невинно пострадавшим, жертвой системы. На флаге понесет, что его пытались согнуть режим. Хотя сам уронил себя за плинтус и сам себя за ним похоронит.

ЧТО ТАКОЕ ПЛОХО?

Во время суда слушала его коллеги и поняла, что открылась бездна. На площадках, где он выступал, ему ни разу не сказали, что это плохо.

Редактор шоу «Стендап за 60 секунд» Даниил Слободенюк, перед тем как выложить запись того вечера, отредактировал - выкинул половину выступлений.

- Потому что не было смешно, - пояснил он.

- Выступление Останина оставили. Значит, это было смешно? - спросила судья.

- Не смешно. - Парень явно был в замешательстве.

У комиков осуждения - ноль. Ну а чё такого-то? Просто чуваку не повезло, попался.

В стендап-клубах списка запретных тем нет. Только внутренний моральный компас. Но как может шатнуться

ДУРНАЯ СЛАВА

его стрелка, мы увидели на примере Останина.

- Непонятно, почему в зале не нашелся хоть один человек, который бы встал, вышел на сцену и снес Останину рыло всмятку. Такая, видать, публика на стендап ходит, вырожденческая, - предположил писатель Роман Антоновский.

Скорее всего, Останин не пропадет с радаров. Ему го-

товы дать второй шанс. Это в суде говорили его собратья по сцене - мол, один раз оступившихся не бросают.

- А еще, ха-ха-ха, Собчак наверняка позовет в свое шоу, - обсуждали грядущие перспективы его приятели.

Сами коллеги не раз упоминали: Останин - мелкий комик, считай неудачник, его особо и не знал никто. И вот пришла слава. Дурная. Теперь это главный капитал его никчемной жизни.